Сигнализация крепится на раму или руль с помощью крепежа и специальной фасонной части корпуса. Активируется удержанием в течение 2 секунд клавиши B, через 5 секунд полностью активна. 

Для разблокировки, нужно набрать 4-хзначную комбинацию букв. 

Изготовлен из прочного пластика. Никакой порчи и ржавчины из-за соприкосновения с рамой. 

Прочный черный пластик 
Водонепроницаемый 
Управление Кнопками 
Размеры 9,7 * 6,3 * 3,7 см. 
Вес 95 грамм 
Питание: 1 батарейка крона 9V


Сигнализация крепится к раме велосипеда, самоката, газонокосилки, телеги и т.д. Тревога активируется по малейшей вибрации. Звучит громкая сирена громкостью 105дБ.
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Прикрепите к Вашему велосипеду, используя болты и крепёжные элементы (идут в комплекте).
Удерживая кнопку В течение 3 секунд должен прозвучать 1 звуковой сигнал это означает, что вы поставили объект на сигнализацию.

Снять с сигнализации довольно просто. Ведите последовательно комбинацию букв (пароль по умолчанию АВСА ). Должно прозвучать 3 звуковых сигнала, это означает, что вы сняли объект с охраны.

Установите степени чувствительности нажав кнопку С и удерживая её в течение 3 секунд. 
Выберите от одного до трех звуковых сигналов в зависимости от того насколько объект будет неподвижен. 

1 звуковой сигнал очень чувствительна 
2 звуковых сигнала, средняя чувствительность, 
3 звуковых сигнала, малочувствительна 

Смена пароля. 
Нажав кнопку А, удерживайте её в течение 3 секунд. После одного звукового сигнала введите старый пароль (по умолчанию АВСА). Если Вы ввели правильно старый пароль то должно прозвучать 3 звуковых сигнала, если пароль введён неверно, - прозвучит один длинный сигнал. 
После того как прозвучало 3 звуковых сигнала, вводите свой пароль (комбинацию из четырёх букв) в нужной для Вас последовательности, снова должно прозвучать 3 звуковых сигнала- это означает, что пароль изменен.

